
 

A 2021/2022. tanévben megvalósult programjaink 

 

 

Iskolán kívüli nevelő-oktató munka 

 

A tanévkezdést követően igyekeztünk újabb – eddig meg nem látogatott – iskolán kívüli 

helyszínre is elvinni intézményünk tanulóit.  

Október 2-án az 5-8. évfolyamos diákjaink osztályfőnökeik kíséretében kerékpártúrát 

szerveztek, melynek az úti célja Karcag, az Auner gazdaság volt. Itt megnézték a farmon élő 

állatokat. Lehetőség nyílt a megszokott és különleges állatok megtekintésére. Az alsó tagozatos 

diákok közül az első és másodikos tanulók is az Auner gazdaságba látogattak, autóbuszos 

kirándulás keretében. 

Ebben a tanévben a József Attila Művelődési Ház a megszokottnál kevesebb alkalommal 

adott helyszínt kulturális események, programok megvalósításának. Ilyen volt az azonban az  

Advent hetek programsorozat, mely keretében kisiskolás diákjaink a Gyermekjóléti Szolgálat 

szervezésében interaktív előadáson vettek részt, melyet még emlékezetesebbé tett a 

meglepetés mikulás csomag. 

A Lázár Ervin program keretében több helyszínen jártak tanulóink, diákjainknak többek 

között lehetősége volt eljutni az Erkel Színházba, a Fővárosi Nagycirkuszba. A tanév 

második félévében színházi előadásokat tekintettek meg első, negyedik és hetedik évfolyamos 

tanulóink Törökszentmiklóson és Szolnokon. 

 

Iskolai hagyományok, rendezvények 

 

A munkatervünk alapján számos rendezvényünk, programunk volt. Ezek a nemzeti 

ünnepek, történelmi eseményekről való megemlékezések, hagyományos programjaink, 

illetve a mások által szervezett programokon való részvétel, valamint nem tervezetten 

megvalósított programok voltak. A hátrányok kompenzálása mellett nagy figyelmet 

fordítottunk arra, hogy tanulóink minél több lehetőséget kapjanak képességük kibontására,  

fejlesztésére. A tanórán kívüli tevékenységek során eseti, de a nevelőmunka szempontjából 

mégis fontos és meghatározó programok az iskolai ünnepségek.  

Az idei tanévben már negyedik alkalommal került megrendezésre szeptember 22-én a 

Pályaorientációs napunk, melyen tanulóink életkoruknak megfelelően ismerkedhettek meg 

különböző szakmákkal, elősegítve ezzel későbbi pályaválasztásukat.   Pályaorientációs nap 



keretében a Karcagi Kátai Gábor Kórház munkatársai mutatták be az egészségügyi pálya 

fontosságát és szépségét. Ebédet követően a karcagi Tűzoltóságról érkezett iskolánkba egy 

tűzoltóautó. A gyerekek kérdéseket tehettek fel a tűzoltóknak, beülhettek az autóba, 

megszemlélhették a mentés során használt eszközöket. 

 

Szeptember 30-án immár ötödik alkalommal vett részt iskolánk az Európai Diáksport Nap 

rendezvényén, melyen 2021 métert futottak, gyalogoltak tanulóink, a nap további részében 

pedig sor és váltóversenyen mérhették össze felső tagozatos tanulóink erejüket és ügyességüket, 

a kisebbeket pedig színes program várta az udvaron.  

Októberben „Lapbook” készítő pályázatot hirdettünk a környező iskolák tanulóinak, 

melyre számos pályázati anyag készült. A díjazott alkotásokat kiállítottunk, mely a félév 

folyamán a főépületben folyamatosan megtekinthető. 

A Mese világnapján rajzversenyt hirdetett az alsó tagozat, melyre szép számmal érkeztek 

a szebbnél szebb alkotások. A rajzverseny témája Benedek Elek A só című meséje volt. 

Az Állatok világnapja tiszteletére kirándulást szervezett az alsó és felső tagozat az Auner 

gazdaságba, ahol megismerkedhettek tanulóink a hagyományos gazdálkodással. 

Megemlékeztünk az Aradi vértanukról, az ünnepi műsorral a 3. évfolyamos tanulók 

készültek. 

Osztálykeretben emlékeztünk meg a Zene és az Idősek világnapjáról. 

A Zöldpont természetvédelmi vetélkedő sorozat első és második fordulójának 

megszervezése, a feladatlapok kiosztása zajlott október első hetében, illetve április második 

hetében. 

Október 15-én a Kézmosás világnapján védőnők tartottak előadást a kézmosás 

fontosságáról. 

Az október a betakarítás, a szüret hónapja, ennek jegyében őszi projektnap került 

megszervezésre az alsó tagozaton. Közös énekléssel kezdtük és zártuk a napot. 

Művészeti hét keretében a felső tagozatos tanulók rajzoltak, énekeltek és verset szavaltak. 

Több éves hagyománynak tettünk eleget október 20-án, az elsősök avatásán hivatalosan is 

iskolánk diákjaivá fogadtuk a legkisebb tanulókat. 

Az egészségvédelmi hónap keretében gyümölcskóstolás, teakészítés volt terítéken. 

Védőnők tartottak előadást az egészséges életmódról, a tisztálkodás fontosságáról. 

Kezdetét vették a 8. évfolyamos tanulók pályaválasztását segítő iskolalátogatások. Több 

középiskola képviselője meglátogatta utolsó éves tanulóinkat osztályfőnöki óra keretében, ahol 

kérdéseket tehettek fel a jelentkezés feltételeiről, a választható szakmákról. 



A mesevetélkedő levelezős verseny első fordulójának feladatlapjai kerültek kiosztásra 

október végén, a 2-4. évfolyamon tanuló diákjainknak. 

A november a Hallowen jegyében telt. Vetélkedők, tökfaragás tette még izgalmasabbá az 

eseményt. A közösségi foglalkozáson a gyerekek vidám díszítésű muffinokkal tették még 

„rémisztőbbé” az ünnepet. 

A Takarékossági világnap kapcsán osztálykeretben beszélgettünk a takarékosság 

fontosságáról.  

Megemlékeztünk Márton napjáról. Dalokat énekeltünk, verseket tanultunk, rajzoltunk, 

libákat nyírtunk. 

Feldíszítettük az iskolát és az osztálytermeket az elkészített téli dekorációval. 

Az Advent projekt keretében szűk körű karácsonyi műsorral zártuk az évet. 

Szépíró versenyen kerestük ebben a tanévben is tagozatunk szépen és helyesen író tanulóit. 

Megemlékeztünk a Magyar Kultúra Napjáról közös versmondással. 

A Farsang a felhőtlen kikapcsolódás, a játék, a nevetés, a közös kikapcsolódás, a 

közösségformálás színtere volt. 

Február 21-én Az anyanyelv nemzetközi napja alkalmából tartott iskolánk alsó és felső 

tagozata megemlékezést. 

Április 11-én került megrendezésre a községi szavalóverseny, melyen iskolánk tanulói 

nagyon szép helyezéseket értek el. 

Iskolánk felső tagozatos tanulói szerepeltek a március 15-ei nemzeti ünnep tiszteletére 

készített műsoron, mellyel képviselték intézményünket a községi ünnepségen az énekkarral 

karöltve. 

Tavaszi rajzpályázat került kiírásra felső tagozaton, a pályázati szövege szerint szabadon 

választott témában és különféle technikával készült alkotásokat vártak a szervezők.  

A felső tagozat tanulói vettek részt a Szolnoki Rendőrkapitányságtól érkezett pályázaton 

„Így közlekedjünk helyesen”, mely során tíz jutalmat osztottak ki iskolánk tanulói között. 

 A Szolnoki Kormányhivatal „Milyen katonai harci eszközöket ismersz?” című 

rajzpályázat, szintén felső tagozatos tanulók körében került meghirdetésre, melyre szintén szép 

számban készültek pályamunkák. 

Március 22-én a Víz világnapja alkalmából az alsó tagozatos diákok egy projekt keretében 

hangsúlyozták a víz fontos, éltető szerepét. A felső tagozaton IKT eszközök segítségével online 

kutatómunka várta a diákokat. 

A Fenntarthatósági hét és a Föld világnapja eseménysorozat keretében időkapszulák 

készültek osztályszinten, melyben az osztályok összeszedték a legfontosabb gondolataikat a 



jövő nemzedékeinek, az elkészült munkák elhelyezésre kerültek a fa ültetése során. 

Kerékpáros ügyeségi verseny, műveltségi és közlekedési vetélkedő tette színesebbé az 

áprilisi hónapot. 

Május 12-én sportnap került megszervezésre és lebonyolításra iskolánkban. 

Június 10-én a Karcagi Tankerületi Központ támogatásával gyermeknap és a DÖK nap 

került megszervezésre, a nap színvonalát emelte a Napraforgó Játszóház interaktív játékai. 

 

1.1. Pályázati tevékenység 

 

Az EFOP-3.3.5-17-2017-00031 „Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő 

Iskolai Közösségi Program Kísérleti megvalósítása a Karcagi Tankerületi Központban” 

projektre szintén a Karcagi Tankerületi Központ pályázott. Intézményünk a programban történő 

részvételhez, a pályázat előkészítéséhez szükséges feladatokat látta el, valamint a programok 

lebonyolítását, azok szigorú dokumentálását végzi. Célja a tematikus nem formális és 

informális programok (kísérleti) TIOP rendszerben történő megvalósítása révén a végzettség 

nélküli iskolaelhagyás csökkentése, a köznevelés eredményességének és hatékonyságának 

növelése, az egész életen át tartó tanuláshoz való hozzáférés elősegítése, illetve az alap- és 

kulcskompetenciák nem formális eszközökkel történő fejlesztése. 

A pályázat eredménye: tematikus nyári táborok szervezése két tanéven keresztül 

környezetvédelem: sport, egészség témakörben, programokhoz eszköz biztosítása. Táborvezető 

pedagógusok 30 órás képzésének megvalósulása.  

A nyári szünetben e projekt keretében bentlakásos tábor megszervezésére került sor Bogácson 

22 diák részvételével, valamint 3 helyi napközis tábor is megvalósult, két alsó tagozatos és egy 

felső tagozatos tanulókat fogadva. 

Az „Útravaló ösztöndíjpályázat”- ban minden tanévben sikeresen részt veszünk. Évente 

általában 40-45 tanulót 10-12 mentor segíti a középiskolai tanulmányokra történő 

felkészítésben, az iskolai eredményesség elérésében. A teljesítmények tükrében ösztöndíjat 

kapnak tanulóink, a mentortanároknak a felkészítésben nyújtott munkájukat honorálják.  

 



 

EFOP-3.3.5. projekt Bogácsi tábor – Kirándulás Egerbe 

 

 

JNSZ Megyei Népművészeti Egyesület projektje – Korongozás a 4.a osztályban 


